

面孔



### 黄光裕：国美电器复牌，夫妇身家上涨34亿

在成功融资32.36亿港元后，停牌7个月的国美电器23日正式复牌交易，而市场也对步入贝恩时代的新国美报以热烈反应。昨日国美电器收盘时上涨68.75%至每股1.89港元，而单日38亿港元的成交金额创下国美自2008年以来的最大单日成交金额。此次复牌后股价大幅反弹，也令黄光裕夫妇身家重新上涨了一大截。其2008年年报显示，黄光裕夫妇持有国美45.35亿股股份，按照国美当日收盘价每股1.89港元计算，黄光裕夫妇身家较停牌时的每股1.12港元50.79亿，一天上涨了34.92亿港元，达到85.71亿港元。 据《成都商报》

资料图片

### 郎咸平：四大泡沫冲击2009中国经济

经济学家郎咸平日前著文表示，2009中国经济正遭受四大泡沫冲击：第一个泡沫是股市泡沫，第二个泡沫是楼市泡沫，第三个泡沫是泡沫消费（借钱来花的消费），第四个是国际通货膨胀泡沫。第一个股市泡沫，使得中产阶级倒掉；第二个楼市泡沫使得地产行业真正走入冬天，2009年开始如果没有大量新建楼盘，你能想象他的冲击有多大；第三个消费泡沫，使得我们占了GDP35%的有关出口制造业陷入全面困境；第四个泡沫使得我国和能源相关的产业陷入前所未有的寒冬，可以说大部分产业都被冲击到了。 据《经济参考报》



观点

资料图片

生活财讯

# 进口食品没中文标签，别买

## 极有可能是走私进来的，甚至是假冒伪劣产品 有违《食品安全法》，工商部门责令整改

郑州的“洋食品”专卖店渐渐多了起来，洋食品也以一种时尚和潮流走进普通市民的生活。而昨天记者在郑州几家洋食品店里发现，部分进口食品没有贴中文标签，按照国家食品安全法规定，预包装食品一定要有中文标签。昨天下午，管城工商分局北下街工商所工作人员对辖区内没有按规定贴中文标签的进口食品店责令整改。 晚报记者 董洪刚 李雷

### 现象：进口商品价格高销售也不错

在郑州部分大商场，不少都设有进口食品专柜或专卖店，在人民路丹尼斯的拜特进口超市，进口产品种类繁多，产地包括澳大利亚、丹麦、荷兰、日本、韩国等。

这些进口商品的价格相当高，一个日本产的“不二家”棒棒糖，标价9.5元，而同样质地和大小棒棒糖国产的最多也不超过3元。在大上海“芝麻开门”进口食品卖的听装可口可乐，日本产的是12元。

“我们这里的进口产品一直卖得不错，有的人一次买上千元的，不少逛街的年轻人都喜欢来这里买。”在大上海城一家门店的店员说。

### 调查：不少进口食品无中文标签

昨日，在丹尼斯拜特进口超市，一位理货员正在往饮料上贴中文标签，“都是在箱里放着的，等上架的时候再把标签贴上”。然而，记者在该超市看到，在马来西亚的饮料、丹麦的曲奇、泰国的芒果干、韩国的糖果等进口食品中，

多数食品没有中文标签，单类产品只有放在靠外面的才贴中文标签。很多进口食品，如果单纯从外包装看，看不出到底卖的是什么。

同样，在其他一些进口食品店里，有一些标明是产自中国上海，有的产品只标明“原产地××”，至于产地在哪里却不清楚。对于是不是每个进口商品都要贴中文标签，一位工作人员说：“一箱产品只有一个标签。”而在另一家店，工作人员说：“标签都在箱子里，只不过没贴上而已。”

### 提醒：无中文标签有违《食品安全法》

《食品安全法》第六十六条规定：进口的预包装食品应当有中文标签、中文说明书。标签、说明书应当符合本法以及我国其他有关法律、行政法规的规定和食品安全国家标准的要求，载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。如包装食品没有中文标签、中文说明书或者标签、说明书不符合本条规定的，不得进口。也就是说，这些全是外文的进口食品

极有可能是走私进来的，甚至是假冒伪劣产品。

根据我国有关进口食品的规定，进口的食品、食品添加剂以及食品相关产品应当符合我国食品安全国家标准，进口食品必须到检验检疫部门备案，获取检验检疫卫生证书才能在市场销售。

### 工商：责令没有“贴标”进口食品店整改

昨日，管城区工商分局消保科工作人员明确表示，进口食品都必须有中文标签，“且不说是食品了，就是进口的其他产品也需要中文标签。”

该局工作人员表示，将针对进口食品店进行查处，发现违反《食品安全法》规定的进行查处。“食品安全关系着很多人的安全，食品安全无小事，不能让不合规的食品走进流通领域。”随后，该北下街工商所工作人员对涉嫌违规的大上海城“芝麻开门”进口食品店进行查处，责令未贴标签的销售店整改。

如果市民发现没有中文标志的进口食品，可以向工商等部门投诉。

# 色素 + 糖精 = “康师傅饮品”

## 工商执法人员端掉了这个无证“黑窝点”

本报讯 一室一厅是生产“车间”，两个洗脸盆是生产工具，两名小工，在1平方米的厕所里，用色素、糖精、甜蜜素等一勾兑、灌装，就将所谓的康师傅冰红茶、康师傅绿茶、康师傅矿泉水、康师傅果粒橙和娃哈哈营养快线等系列饮品生产出来了。昨日，这一无证“黑窝点”被工商执法人员端掉。

近日，二七工商分局京广路工商所接群众举报，二七区张魏寨村有人在私自生产加工康师傅矿泉水。执法人员随即赶到张魏寨村北街的一个民宅的一楼，小小的一室一厅成了生产车间，厅里堆放着上千个旧饮料瓶和新的瓶盖以及上百箱成品饮料。卧室里支着一张床，1000多个包装箱就堆放在床边的空地上，1平方米左右的狭小厕所里，一名工人正在洗刷堆放在地上的旧瓶子，另一名女工正忙着灌装

兑好的“饮料”。

据介绍，这些饮品所用的原料为冰红茶香精、绿茶甜精、食用色素、山梨酸钾、蜜王皂蛋白糖、甜蜜素等，用自来水在洗脸盆里一勾兑，再分装到不同品牌的旧瓶子内，然后再装上新瓶盖，一经装箱就变成了康师傅系列饮品，生产日期则是做瓶盖时事先打印好的，现场瓶盖上的生产日期显示为2009年3月和5月。

现场一名工人称，这个小窝点每天能生产10箱饮料，都是老板用电动车拉到外边去卖，具体卖给谁了，他也不知道。昨日，该窝点的老板始终没有露面，现场也没有发现任何经营证照，工商执法人员当场将100多箱成品饮料、包装箱、瓶盖、旧瓶子、生产原料等依法查扣。

晚报记者 李亚洁 通讯员 赵正银 张翼

## 建行获最具发展潜力奖

6月7日，由国家工业和信息化部主办的“第二届中国电子商务大会暨2009年中国本土银行网站竞争力排名发布及专题培训会”召开。国内四大商业银行和主要股份制银行均参加了网站测评并派代表参会，中国建设银行网站在此次银行网站评测中排名第三，并获得最具发展潜力奖。

金水

## A股持仓户数创去年以来新高

昨日，沪深股市继续上涨，深成指还创出了今年的新高。中登公司最新发布的统计数据 displays，上周两市新增开户数再度回升，升至8周以来峰值，持仓账户数创2008年来新高。数据显示，上周两市新增A股账户数为336367户，较前一周增加7285户。A股持仓账户数回升4.84万户至4853.53万户，持仓账户数所占比例小幅回落至38%。

晚报记者 徐刚领

## 长虹三高效节能空调：好空调不怕省

6月13日“长虹-苏宁节能空调推广月”活动在全国开展期间，购买长虹三高效节能空调更能再获得额外团购优惠100元，本周末长虹又高调宣布全面升级三高效空调服务新标准，将国家规定的3年包修服务标准升级为6年包修，同时，三高效空调用户还享受十年免费检修服务。

四川长虹空调总经理李伟同时为消费者算了这样一笔“账”，普通空调待机能耗为6瓦/每小时，按365天的五分之四待机时间计算，一年就白白损失掉了420度电。长虹三高效节能空调比普通空调节约了380度电。按1度电0.4元计算，合每年能省152元电费，空调的使用寿命为10年，1年152元钱，10年能省

1520元钱。”

据了解，长虹三高效空调的技术保障始创于1958年，公司前身国营长虹机器厂是我国“一五”期间的156项重点工程之一，是当时国内唯一的机载火控雷达生产基地。1996年，长虹斥资7亿进入空调领域，与中国空气动力研究院共同开发“风立方”静音风道技术，在空调节能降噪方面成为行业发展的核心基础技术。除此之外，长虹还将六大军工技术(EMC抗电磁干扰技术、氨检漏技术、防锈技术、新材料军工防锈技术、防腐技术、震动实验技术和可靠性技术)运用在三高效空调中，使得长虹三高效空调无论是在质量上还是节能指标上，都达到了行业领先水平，其中的睿典三高效空调节能水平超过欧洲节能标准。

# 想与炒股冠军同步操盘吗？



由郑州晚报举办、连续两届获得“炒股擂台赛”冠军的郭建甫，现在你有机会跟他学习他的炒股经验了。郭建甫崇尚价值投资理念，总是选择基金重仓股，摸索出了一套行之有效的炒股方法，连续获得了郑州晚报举办的第一届第二届“炒股擂台赛”冠军。

如果现在你想学习他的炒股经验可以打电话：0371-61726616咨询也可到郑州市中原路交通大厦十四楼1421房间现场咨询。